10&3 ?H\ ?O(mc‘(lg‘t(yﬂ MOL(On mn a S‘E:]

me

Teork
®©

Ginen |
SPeech V= 2OmIs _ gomi
S 5

Ttme dor QMO W, = Divhan e
Speed

= Q@:H&C

[("N?“ byadn ovecn fuom " 15 ik c.ﬂj
So TEh speed = &is)&ance:‘&o‘:wmb]

' beme. & -
U | .,', AR . : E
@ ] Gy p ' { i ’ d rl % 7”‘ - p ,/

(A){ \:X\O(,O DlY{IQn(g < SPQECX’I\ Bmne.
' | CJ\N(’)(\ %PQEd:GG\C‘mP»]: bmev 3\“"

J Df&cmcc = 65%3 = 195 kwn

@ f AR ‘l ot :".;' yal ek S5
| Feom  pako  the body oo P \eom  and s
r, /',J_Comef\ Yack dogn oo ko the ARame Portkion

A

o okl &?}J;ane = ‘lOOm(up')—\-lOO(‘{O'-U"’)
. ( AR
(o\ml\ \: e & 5¢y) +5$Cd0cm\ = o3

‘To(coit Aidance
Tokal kfme

éw J>-

200

2 = 20 g

(¥ Scanned with OKEN Scanner



©

e \enaw ofstlacement b e d'onge n
Poa‘%h‘tcfn Lon e dnk ko the exd.

—the body vekuens Lcwk bo W‘c‘jif’naj Pmcl:,c,,
a,(i\:ex \owe
Df’sP\chmEnL =0

A\Mloc ng?‘ D\Aplat_é’.men‘l': CO ol
Tene. (978

D\z)tance CO\’C’-TCCSI m 30 *mm d \l, 'E
e 'f""»": S ,_7:~ "_:, i ?:OT\J—-
=15 bm

; mﬂro,me Qoue\'ecﬂ m Hovmm Ol \I }:

1

= RoxZ,
3
: = Qe’c@?—k\\q
2 peed - Toka) clishance 152663
"I?Dl:a&; ]:?‘me L 2
= 35:% kmph

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Gvven

d = 3ok%wm: ), = Fokmeh

dy = %km: \, = 60 knph

C\QOJ\\‘S fe o T Co\;eﬁna ewo CQULG& ‘namt' Cg HY

Qskance  with defferenk  Nelocibier

@‘

@

AN N 9x30%60

\’("\'Vz 30+60

¢;{)éeol>=

A% %860 10
Rl A

: c Hébm?\') :

I‘Wf“ U‘“\Jﬁn &aﬂaa o

= D\s)roﬂce l:w&%\ ecj S= F'"““j *NL QJ Qdélf

= l% He = \‘),q—'l

e
Teme boken = powia = 50 - S b

5~ "géi(ﬁce Pt D@/&R}nce » 89 - Qe ewnph
- ' TEme

Given 4kl vcﬂoch u = 30 M
‘MJL \[E,QOCtkj N= 50 w|¢
bl

attlenakion = N-U _ o- 0-30 . 30
, ST

i
(¥ Scanned with OKEN Scanner



}Q’\f\)eﬁ u= koo bl L = beo Y| S

‘:\ = 0w ’TOS:@X }:'f“mg = \m s 60X

~ 5000 fm

Ned 5o S &idouks' of the Spate Ss)'}‘“"P A

G@O \eml| €.
| DIS}CGT\(_& Veﬂﬁefz S ~(QO°7\5©
!Y | = %O’mbm
2o Tokal diskom Ce= 30 0m 5000
CfistraA ol = '?) 5000 "Qm
Guven™ "y 15 mfs Vaels © B= 2

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Tokal difkance = 100+20 '

b 0 o z‘DO"m
————gl——-‘-* Here o 't %Em«kxﬂg POk
dowm Vo> o
0 o m gom LA cffrno_& ”Seodﬁ‘(\g fb}nk
DmfP\ocemen\;: vhorkede dieskance
o b&&:t.OQET\ 6] Q-rdf
 fom
@ i {
For  one ‘(O\:Ok(Oﬂ (5
D‘Cs’i:omte /«\@“8“" ¢ the kmd&
= looomm.

‘D‘t‘zs()\qcemen\; O Beawse the bodg Come.
oeke ko TE'% - orfgival aamk ffor ove vokoksen
CBISHT o B L e o
@

(n\WNen \{[ = ?)Obmph S ,l’_‘( ) m\'f)\'
: = 30 - 9+ ha
60

N = 6(9 bmp\) ‘C . 20 min = 05 by

le
'y

—T@‘uﬂ diy(:once b&a\)?— \ed = \, L +\, b,

= 30w0r5 00T

(6 +30

|\

e e e b

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Ao\\long ed

. \O&e’ife'“\h b Ori{j\ﬂl(efffﬂ\-" :,l 51,\.:}3_

gt B O A 0‘& ‘
| =Jasug
5 m = %‘G\Q lkm

~Tokal di’x@iante =q+b5=12 kw
Fnally he coon movmg  kocoards Eagh

O“\ﬁ G b oo CO‘(‘(CQL_

QQ) 7—6 \cmph__:;v ,G_L‘S 5 3 QO"‘Q[SGC.

2l ;,-g’ o e = FS}_‘&: 1g knph

(@ \\am (m‘t’m :.’ L_Qﬁﬁ 50 : 16066 "‘“LYCQ

@..

> \[(-ltg K‘m{)h
e o ktm —

bome:., &= " scheol

V. =\B ohy
“TTme ‘-‘—O-l.t'En o xeact‘ Sc‘]ool 2

al, ,EL L,
N b2

(

T‘?rme_ baken kowadh houae = %- :%t%h“

‘ 5tb
Tokal bime of Journey- E‘T Py %

U\

Ly,
1A ¢

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Gwven b opaasee @ SPeed =90 b ph.

A e R

if - it vkance = speed v Bime - VRN 00,_\_"

l zoP

- ©°2 5
120 \

/ - ._L-. \(m: _lg_o_'o :

p ke

\t

L0 ¥yn= =6 kb
b

@

Guwen ot‘:«\:crnte —lbov k rne = loke

d d\/%O’nCQ - [@O lO‘m[g

telociky = o%cm/ (st o due casle

Lo

b= 15 &

0

Gven = Hg_mf\;,; \ =3l

N-M L 3-RE WG - mLSL
S B el 7@5‘ *

9
Gen = tomly: by ]
- e\ S VKPR A o
\L;?,omts s 3 3

Feaad \)dou\:gz 15 | ke \:mﬁ k(lkgf\ = Stytf zl%k(

Np -\ 15-10_,.
2 accdenakion>= %)E!Tbm; =0 Ry

(¥ Scanned with OKEN Scanner



2 €
i
N

b ‘

o) a0wmly - 0 WO wlg = 07> ™

"C) 3 wmlg = l*k% E“\Ph _ 08 kmph

(¥ Scanned with OKEN Scanner



LTOsk

en oﬂhxzm\cc =60 km y b vne - L) "m\.

elocky-  Otrpacement " go

g —=E T — = O kWPL' = ‘5
Fone 3

-

Grivere %)eecﬁ':\?m\S; b‘m’\a =5 Min

=\2\0~ lem 6D
3600. h

= \u\ \% LmQ\')

Oh\)car\cc = 5\7660\ > L\mQ

= _:)(ft;,: -z ?‘b\g "f\&
\@l@ﬁ'\@’ —C
® s e
e e £ Ofplatemenk = g0-wO
Ve, BOBWT 4 G il = Yo bwm
-
I‘i*mc" &\‘

o <tokal displacemenk
p: \]JQ)QL\CLJ > =2 _____,___—\-f——————“‘ - iQ " &Ob”N\PL\
“Tewne.

B

=D

hece dfplatement  _ Lpoln —g0 b

Fosk  @oridexed 0n -tve . week @raiclereol ox ~Vve.

(¥ Scanned with OKEN Scanner



tea e = 90 W sPeed = au wag

= §9— hen
60
©F) 5O WO XL
0 1k omee ‘:m\le,u@dl = Wk
= Qu p 5O 6O ‘
= 42000 = 1 Y >C
N Df@\acﬁmem\:’c b\g\g\%\ cf' P ? B lgL.(..p_ol_
2 »‘/}5;?/ ‘

/4 ,,.A'
/J

- -
Dﬁﬁv\&wm@““ Fenal Ponthon— nkial iy

z L B

Aok ledar- - 9 ~20 =lam-b
ATV T Tokal dlibancez 20715730
O =5 > 68w
dom £ \
,,vtj T Dfst acenenk = 4+0-15+30

(¥ Scanned with OKEN Scanner



. Lot ‘f_(;‘,‘;" Tokod  dtshanee - Mg+ 36 = o

NI A 4 ER S
SR TS W . ﬁ?[&cemen\; = 4HO ~20

= +20meask

Givea  di=Boknmd N =a5knph e laow Lish
. , 3 (Framce

o\, 5 60 km ﬂz:&o {m\p% bmﬂ: SPQQCQ

| 4 l:D‘:A (}0—[?@071({
Ttme boken bybhe wn Jor OIS
8 2 2 e I 5_0 X (QO :) 9\"? 3= 5 hea
," —
S e =0 :
=0 + 60
A (b O)\ Cgl%aﬁce = /O,—/ ,
M gPeec) p i 5
E - T Ak Bing
| WO -9 \N\PM =2 A
: e '
' Loy e 4 by ko tooes ARt BA
el D%G‘?‘,e s 0 =200 A0
i - = HEO kv

“Tokal Laoe=a+3 =5 ey
o) clibance _ 400 = $0 knph

‘ 4 _db'; fr/
Gt “okal kbme
\ [@e use the Ewaka (ome
acement. O
< \Jdoc(\w): ?,(i{i———"‘" 4 "" ~d back ko [(»A cxngma,Q PoYmLA]
Eppe: prslplacemenL o

(¥ Scanned with OKEN Scanner



Gt e ek ance = Fo ke ; biwe = Qhen

< speed > = Tokal diskonce = 10 . 35 kp)
’To\:@_& bme 4 ar

dtskance = Q0 bm: Come = U hvA ("

gpeﬁd; Oofﬁ&a‘f"(( &0 -5\ L’

] / y [ !
- oA i} /

} < 4 ] , /

JI J s A Vi z / =~ /

g / (y=3r I

R L B f N -ewls 3 bobg

27

e k“ootb ’ | ‘
A - elen bt .Q:N% D Oy

¥ 5

s

p e s = / iR ‘O ,’{,
. T T

STNCE  Heei b@dfj
MQ/QG C,k\:xi/ gy

% .
s movimg it tmifoc

J

Q.j \J =z Con&/(anL
& C\\Omge 0% \LaQoQL

4 ! 5y e ¢ “/
jof

Vo4

e Q&Ju&t%; CS"O‘“SC m Velociky

—

L ; i ’ l‘;‘i’me

A

’/\‘ {1 ( : { , pr @ -
: ‘}",;’l,. i _——E m-(D*m!&z_

(¥ Scanned with OKEN Scanner



@) :
o dhomge % velociby = Resdbank
vdwb-j

2 \i 107+ 16> _ ofa o se

uuekma%‘(’aﬂ: C“G’“ge o \'JOU\% wfz

2we = 1o sec

| = > omf g
1 v e o

51 [3-0_\%0:«\(&& 19’59

® 00

Foo Siosk 5 sec g \gdoc,‘\cej 2 e ikained. conshank
change n \elocky =0 £
a&&@q&ff@n = Q
\ Bl — 2
' Yo 88 TN g _
.,.;,,;»,—.‘- &5-.,\( 10 4

From 45 ko lsxe . JodO - 10 .y w.

7| 7

(¥ Scanned with OKEN Scanner



I b=z 5
we  kagos ta \_';L}i, = 0 15 g
5 5

‘f C—we\ |

‘20”“ b‘;; '0\301 Ohiaf‘ﬂﬁ z\20t60

) T e

o a =
wlm Gt S

okl btme = 771 =6
- s(;eedsﬁ lo!:aﬁ CQHECmct L %0
Tokal Etme 6

= 90 Mg

Dirfacement = i20m — 60w - 460w

¢ wdocibys - pisplacemenk -

Fime. G

(¥ Scanned with OKEN Scanner



A ves llk of Yokak?on
R Diskance }:"Ga\\e\ ec} ..‘:m cmcmﬁge”m %

a chO\(

g e oo W“L QRWTA"‘ n

=3 FATY
%g

EECNE L NN

LR Bl =VGRUT™

A

K] 6RO

- Dixp Q—(ﬁm ex\\r- ﬁ

Ll\rz

pg—a Ba ¢

G |
2 D%P\chmenk o ’ AQ™+RCH
. - = | gwe”
> J br+3g = '0™

Fion D— A .
D’%@\&tem_eml; = bwm > \:Nﬂe_ &

a TS \&cemenl: P
\I()@C\.‘D(j - /"’l i = ’é’gc’ 3 m‘&L
e

(¥ Scanned with OKEN Scanner



